
 1 

   

ACTA n° 6 

 

Sesión Ordinaria del 17 de abril de 2017 - Hora: 14:43  

 

Presentes: Elz – Tomas - Micheloud - Engler – Travadelo – Grosso –Fraunhofer - Curis – 

Córdoba - Pilatti - Sandoval - Lione  

Ausentes: con aviso: Cambiagno - Porcel de Peralta - Ferraris - Weder – Luna - Favaro - 

Bouzo – Brega – Roland 

                                        

   Preside el Dr. Norberto GARIGLIO.  

 

INFORMES DEL DECANO: 

 Sábado 22/04 comienza la Noche de los Museos, aquí en la Facultad a las 17:00 h.   

 Miércoles 19/04 se llevará a cabo la elección de la Obra Social.  

 Martes 18/04 se realizará el Acto referido a la semana del Graduado de la Universidad 

Nacional del Litoral a las 9:30. Luego, funcionarios del Ministerio de Ciencia, Tecnología 

e Innovación Productiva de la provincia de Santa Fe, presentarán el Programa 

Ingenieros. 

 Manifiesto de AUDEAS respecto a lo sucedido en la Universidad Nacional de Jujuy. Este 

documento está para conocimiento de los Consejeros y figura en el temario del día de la 

fecha. Hubo un repudio por el ingreso de la policía de la provincia de Jujuy a una 

Universidad Pública sin la correspondiente habilitación, y por el maltrato a los 

estudiantes. 

 El 27 de este mes a las 9:00 habrá una reunión a pedido de algunos docentes de primer 

año por diversas dudas que han surgido en relación al tema de Reconquista. Se Invitará 

también a los Consejeros a participar de dicha reunión ya que se trata de una decisión 

institucional.  

 La Sociedad Rural -este viernes- realiza la tradicional “Vidriera Genética”. 

 

HOMENAJES Y MANIFESTACIONES: 
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 Consejero Fraunhofer da lectura a una manifestación relacionada con el ingreso de la policía 

de la provincia de Jujuy a una Universidad Pública sin la correspondiente habilitación, de 

la cual llevaron a dos estudiantes presos; y por el maltrato a los estudiantes.  

 Micheloud lee lo siguiente: 

  “PROPUESTA PARTICIPATIVA DOCENTE- FCA 

La Universidad Pública es un ámbito en el cual se enseña con espíritu crítico, se genera conocimiento, se 
interactúa con el medio social y, fundamentalmente, se debaten ideas. Dado que somos parte de la sociedad, nos 
involucramos con sus problemas, compartimos expectativas y generamos diversas propuestas.  La formación de 
profesionales es una de las misiones centrales de la Universidad, por eso comprometemos nuestro saber en pos de 
conseguir lo mejor.  
Nuestra Institución tuvo, a lo largo de su historia, un constante crecimiento que le permitió alcanzar logros muy 
importantes. A partir de programas nacionales como FOMEC y PROMAGRO, y especialmente desde la 
creación de FCA, se incrementaron sustancialmente la cantidad de cargos docentes, muchos de ellos con 
dedicación exclusiva y formación de posgrado, nuevas carreras de posgrado con excelente nivel, proyectos de 
investigación de alto impacto y la incorporación de jóvenes investigadores. Los sucesivos planes de mejora de la 
carrera de Ingeniería Agronómica permitieron cubrir algunas áreas de vacancia y completar áreas tradicionales 
de la Carrera. 
También permitió este crecimiento el contexto en el cual se llevaron a cabo diversas políticas desde la UNL. 
Desde la normalización (año `83) la UNL tuvo decisivas políticas que permitieron insertar nuestra Universidad 
en el contexto nacional, al punto de ser considerada referente en muchos temas. Se crearon Programas en cada 
una de las funciones sustantivas, Docencia, Investigación y Extensión, (Cientibecas, CAI+D, CAI+D 
orientados; Becas de Posgrado; Programas de Extensión; articulación académica CAPIC, solo por mencionar 
algunos), con fuerte impronta en la vinculación con el medio socio productivo (Observatorio, CETRI). La 
filosofía de estos Programas fue y sigue siendo evitar que las Unidades Académicas sean islas incapaces de 
articular acciones en conjunto;  por el contrario, se pretende que la Universidad se inserte en la sociedad y se 
convierta en un referente para la solución integral de sus problemáticas, una garantía de objetividad y seriedad 
en la resolución de conflictos.  Además hubo un crecimiento de carreras de grado en cada Facultad, tanto en las 
áreas tecnológicas como sociales. 
Analizando los últimos años con una mirada crítica, desde la Facultad nos acostumbramos a esperar que se 
generaran políticas, planes y programes en los cuales insertarnos. Estuvo errada esa actitud?  había otras 
opciones? En tanto las sucesivas acreditaciones de carreras de grado y posgrado de nuestra Facultad permitieron 
alcanzar la máxima categoría, hechos sin duda destacables, no se perfiló en paralelo un  Plan de Desarrollo 
Institucional consensuado en nuestra comunidad y con mirada de largo plazo, que posibilitara, entre otras cosas, 
abordar nuevas áreas consideradas estratégicas; analizar escenarios posibles del desempeño profesional; definir 
claramente la región de influencia -tanto geográfica como socio-económica- y así poder incluir los problemas y 
expectativas; orientar los temas a investigar; integrar diferentes grupos de trabajo; elaborar un programa de 
formación e incorporación de recursos humanos; lograr la participación activa y sistemática de graduados, 
organizaciones de productores, empresas del sector, otras instituciones públicas y de la sociedad civil. Esto 
hubiese posibilitado, por ejemplo, una discusión abierta y franca sobre la radicación de investigadores, o la 
necesidad de extender la Carrera a otras sedes, mejorar el impacto de la investigación, o también crear nuevas 
carreras de grado, además de potenciar la presencia de la FCA en el medio. 
Además, contar con un Plan de Desarrollo Institucional consensuado por medio de la participación (directa o 
representativa) de sus integrantes, otorga el adicional del “compromiso personal” con los objetivos planteados, 
cuestión indispensable para llevar a cabo las acciones planificadas, para pasar de la teoría al trabajo concreto. 
Este último aspecto es central, dado que existen numerosas carreras de Ingeniería Agronómica en el país, con 
muy fuerte despliegue de recursos para captar estudiantes. La disminución sostenida de la matrícula de nuestra 
Carrera en los últimos años es una clara señal de alarma. Múltiples factores pueden ser causantes de dicha 
situación, pero lo importante es conocerlos y elaborar una estrategia que permita revertir esa situación.  
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También es prioritaria la vinculación con nuestros graduados. Ellos son nuestros representantes más genuinos 
en el medio. Pueden ser nuestros voceros, nuestros ojos y oídos. La pregunta es ¿sabemos lo que están haciendo? 
¿conocemos su necesidades, sus demandas de capacitación y actualización, requeridas continuamente en el 
mundo globalizado de hoy? ¿existe un ida y vuelta de consultas? ¿les pedimos su opinión para saber la brecha 
entre los conocimientos que aprendieron y los que realmente utilizan?  
Si bien existen relaciones con Instituciones del sector agropecuario, éstas se han concentrado en el territorio 
próximo a la Facultad y, en algunos casos, se superponen ámbitos con las mismas funciones y actores. Estamos 
convencidos que el espacio geográfico de influencia es mucho más amplio, por lo tanto la dedicación y esfuerzos 
deben multiplicarse. Para ello, contamos con Centros Universitarios de la UNL que hoy no son aprovechados y 
permitirían una adecuada interacción con cada una de las regiones. En tanto la relación con empresas del medio 
es muy escasa y debe existir una mayor interacción que permita involucrarnos en la problemáticas del sector, así 
como obtener una fuente alternativa de financiamiento.  
Del mismo modo, la Facultad debe potenciar su relación con otras Unidades Académicas y Rectorado de la UNL, 
para que las decisiones que se concreten en nuevas áreas estratégicas y/o carreras de grado puedan ser llevadas a 
cabo. 
Dijimos que se incorporaron a la Facultad una cantidad importante de docentes con dedicación exclusiva, 
excelente formación de posgrado y capacidades para la investigación de calidad. Para aprovechar esta ventaja 
potencial se requiere un conjunto de indicadores que sustenten la actividad científica-tecnológica y que nos 
posicionen como referentes. Para ello debemos establecer prioridades, objetivos y metas para alcanzar el potencial 
antes mencionado.  
Es momento de opinar sobre el Gobierno de nuestra Facultad. El estatuto de la UNL establece claramente que el 
Consejo Directivo es el órgano de gobierno de las Facultades, del mismo modo que la Asamblea Universitaria y el 
Consejo Superior lo son de la Universidad. Que estos órganos colegiados elijan a los decanos y al rector es una 
concepción política única entre las Instituciones Públicas de Argentina. Destacar este aspecto es fundamental 
para poner en valor la tarea que debe cumplir el Consejo Directivo y, muy especialmente, el rol de los consejeros 
que representan a los diferentes claustros docentes.  
Por diferentes razones la integración del Consejo Directivo, tradicionalmente no ha resultado ser producto de 
una participación amplia de nuestra comunidad. Algunas de estas razones pueden ser la falta de motivación y 
compromiso personal para participar en tareas de gestión o también la insuficiente integración docente (intra y 
extra-cátedra). Esto llevó a que el estamento de los Profesores, por ejemplo, haya sido formado de una manera 
particular, siendo sus integrantes invitados directamente por el Decano (candidato en ese momento), cuando 
debería haber ocurrido a la inversa, que los candidatos surgieran a partir de una propuesta colectiva que integre 
la visión del claustro. 
No es lo mismo seleccionar que elegir. Lo deseable sería que el Estamento se convoque a discutir propuestas y 
modos de llevarlas a cabo, eligiendo sus representantes, aún con diferentes puntos de vista, personalidades e 
ideologías; pero con la convicción de elaborar propuestas, dialogar, consensuar y superar escollos.  Los claustros 
de auxiliares docentes y de estudiantes han comprendido la necesidad de este modelo de organización y por ende 
han elegido sus representantes y mantienen estrecha relación con sus representados. 
Este año elegimos nuevas autoridades para el Gobierno de la Facultad. Por esta razón, un grupo de docentes de 
diferentes Departamentos estamos generando un espacio de PARTICIPACIÓN, a través del análisis, discusión, 
reflexión y elaboración de propuestas que nos permita llegar a la elección de autoridades con una mejor 
organización, claridad de objetivos y metas para lograrlos. Consideramos que hemos llegado a la instancia de 
hacer conocer nuestras ideas a toda la comunidad, para que puedan analizarlas, a la vez que los invitamos a 
sumarse a esta propuesta. También consideramos que esto requiere del COMPROMISO de todos los docentes y 
no se agota en este proceso electoral, sino que pretende continuar y fortalecerse. 
En este sentido, proponemos: 
1) Elaborar un Plan de Desarrollo Institucional 2020-30, que incluya no solo las expectativas de los actores 
universitarios sino también relevar la opinión de actores regionales. Dado que este PDI necesita tiempo, a la par 
de su elaboración deben consolidarse las líneas de trabajo definidas en los actuales PyA para el trienio 2017-
2020. Pensamos que el Consejo Directivo debe estar involucrado activamente en ambas tareas, especialmente la 
Comisión de Desarrollo Institucional, aprovechando la importante participación ocurrida sobre finales del año 
2016. 
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2) Definir el perfil de cada área de gobierno, a partir de las ideas y acciones que se generen con el nuevo PDI y de 
la ejecución de los PyA vigentes.  
Si bien el Estatuto establece las funciones y atribuciones de los cargos de gestión (Secretarios, Decano) y 
Consejeros, para el Consejo Directivo se deben tener en cuenta las particularidades de cada Facultad para 
permitir que este órgano sea proactivo, con iniciativas y que actúe como caja de resonancia de la problemática 
interna y externa. Del mismo modo debemos analizar y discutir los roles/perfiles del Decano y Vice-Decano, 
considerando el papel relevante que cumple ante las Facultades y Rectorado de la UNL, demás instituciones 
públicas, empresas y entidades del sector agropecuario. También se debería discutir y establecer la organización 
de las Secretarías para  adecuar su perfil en base a los lineamientos que emerjan del Proyecto Institucional.  
3) Elegir los representantes docentes para cubrir los diferentes lugares del Gobierno de la Facultad, en base a su 
vocación, representatividad, idoneidad y compromiso. 
Por todos los fundamentos planteados, es que invitamos a los Docentes-Investigadores de esta Casa, a compartir 
y enriquecer estas propuestas, sin exclusión de ninguna índole.  
También invitamos a hacerlo a los otros estamentos fundamentales de la comunidad universitaria, 
comprometiéndonos a generar los espacios de consulta y de diálogo que tanto se necesitan para el desarrollo 
institucional y el posicionamiento de la Universidad Pública, entrelazada a la sociedad que la contiene.  
Apellido y Nombre Docentes que firman el documento: Benítez Rodrigo; Camussi Germán; Castro 
Damián; Cerino Carolina; D´Angelo Carlos; Elz Rubén; Erbetta Hugo; Felli Osvaldo; Gambaudo Sebastián; 
Ghiberto Pablo; Giavedoni Julio; Imhoff Silvia; Marano Roberto; Marinoni Lorena; Micheloud Hugo; Pensiero 
José; Pilatti Miguel; Rufino Esteban; Sandoval Patricia; Scotta Roberto; Tomas Pablo; Zabala Marcelo; Zen 
Oscar y Zuska Guillermo.” 
 

Dr. Gariglio ofrece la discusión de la propuesta por parte de la comunidad, y que las 

modificaciones que se decidan instrumentar sean institucionalizadas. Respecto de las 

observaciones o críticas a la gestión, expresa que puede rebatir las mismas, y ofrece 

quiérala posibilidad de realizar un debate.  

 Conejera Engler comenta que todas las Comisiones han recibido informalmente, copia del 

documento. Estuvieron intercambiando opiniones y una de las cosas que surgieron, para 

evitar inconvenientes, es que desde el Consejo se solicite que se difunda la nota por los 

canales que correspondan. Y luego difundir la metodología de trabajo. 

 Conejero Grosso concuerda con lo expresado por la Consejera Engler, le parece muy 

importante difundir para evitar inconvenientes. 

 

ASUNTOS ENTRADOS 

Expte.16735: Dr. ELZ eleva informe de actividades en la Universidad Pedagógica de 

Sinaloa, México – PROMAC. Tomado conocimiento. 

Expte.16631/001: Dr. Bouzo informa curso aprobado como optativa dentro de la Maestría y 

Especialidad en Cultivos Intensivos – Silvicultura Urbana. Tomado conocimiento. 

Expte.17152: Documento “Declaración AUDEAS Universidad Nacional de Jujuy”. Tomado 

conocimiento. 
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Expte.16982: Resol. nº 112/17 – Incorpora Adscripto Graduado en Fisiología Vegetal 

(TROD). Tomado conocimiento. 

Expte.17014: Resol. nº 113/17 – Incorpora Adscripto Graduado en Fisiología Vegetal 

(DAURELIO). Tomado conocimiento. 

Expte.17015: Resol. nº 114/17 – Incorpora Adscripto Graduado en Fisiología Vegetal 

(PIZARRO). Tomado conocimiento. 

Expte.1702: Resol. nº 115/17 – Incorpora Adscripto Graduado en Seguros Agropecuarios 

(BALLARI). Tomado conocimiento. 

Expte.17059: Resol. nº 116/17 – Incorpora Adscripto Alumna en Genética – Mejoramiento 

Vegetal y Animal (CHINGOLANI). Tomado conocimiento. 

Expte.17028: Resol. nº 117/17 – Incorpora Adscripto Alumno en Mecanización Agrícola 

(ORTIZ). Tomado conocimiento. 

Expte.17029: Resol. nº 118/17 – Incorpora Adscripto Alumno en Mecanización Agrícola 

(WEISS). Tomado conocimiento. 

Expte.17021: Resol. nº 120/17 – Incorpora Adscripto Alumno en Diagnóstico y Tecnología 

de Aguas (MARS). Tomado conocimiento. 

Expte.14586: Resol. nº 119/17 – Aprueba Informe Adscripto Graduado en Introd. a los 

Sistemas Agropecuarios (BENITEZ). Tomado conocimiento. 

Expte.15565: Resol. nº 121/17 – Aprueba Informe y Prorroga Adscripto Graduado en 

Cultivos Intensivos (FUNES). Tomado conocimiento. 

Expte.11456: Resol. nº 122/17 – Aprueba Informe y Prorroga Adscripto Graduado en 

Administración de Organizaciones (ULMER). Tomado conocimiento. 

Expte.14542: Resol. nº 123/17 – Aprueba Informe y Prorroga Adscripto Graduado en 

Introducción a los Sistemas Agropecuarios (ARNAUDO). Tomado conocimiento. 

Expte.13635: Resol. nº 124/17 – Aprueba Informe y Prorroga Adscripto Alumno en 

Introducción a los Sistemas Agropecuarios (BRANCE BONVINI). Tomado conocimiento. 

Expte.4439/2: Resol. nº 133/17 – Aprueba informe y prorroga Adscripto Graduado en 

Seguros Agropecuarios (DECHIARA). Tomado conocimiento. 

Expte.17071: Resol. nº 132/17 – Incorpora Adscripto Alumno en Cultivos Intensivos 

(SAGER). Tomado conocimiento. 
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Expte.17072: Resol. nº 131/17 – Incorpora Adscripto Alumno en Cultivos Intensivos 

(SCAREL). Tomado conocimiento. 

Expte.14543: Resol. nº 130/17 – Aprueba informe y prorroga Adscripto Graduado en 

Administración de las Organizaciones (LONGONI). Tomado conocimiento. 

Expte.10272: Resol. nº 134/17 – Aprueba informe y prorroga Adscripto Graduado en 

Administración de Organizaciones (ACOSTA). Tomado conocimiento. 

Expte.17091: Dr. Germán Dunger, Investigador del CONICET, solicita adscripción de la 

alumna Camila Jaime Petean. Pasa a Comisión de Interpretación y Reglamento. 

Expte.15301: Alumno MONJE solicita reconocimiento de 20 hs. de carga horaria de 

optativas. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16051: Alumno CHINGOLANI solicita reconocimiento de 200 hs. de carga horaria de 

optativas. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.14144: Alumno VERROCHI solicita reconocimiento de 50 hs. de carga horaria de 

optativas. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.12876: Alumno MOTTIER solicita reconocimiento de 20 hs. de carga horaria de 

optativas. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.15482: Alumno SANTINELLI solicita reconocimiento de 120 hs. de carga horaria de 

optativas. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6832: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Ayudante Técnico - 15 hs 

Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura Producción de 

Alimentos Balanceados. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6834: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Ayudante Técnico - 18 hs 

Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura Producción de 

Ovinos, Caprinos y Bubalinos. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6835: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Ayudante Técnico - 15 hs 

Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura Laboratorio. Pasa a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.6836: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Ayudante Técnico - 15 hs 

Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Básico, Asignatura Cunicultura. Pasa a 

Comisión de Enseñanza. 
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Expte.6837: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Ayudante Técnico - 15 hs 

Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura Producción de 

Bovinos de Carne. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6838: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Docente - 09 hs. Cátedra área 

Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura Nutrición Animal, Producción 

de Bovinos y Producción de Bovinos para Leche. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6965: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Docente - 02 hs Cátedra área 

Ciencias Sociales Ciclo Superior, Asignatura Geografía III. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6848: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Docente - 06 hs Cátedra área 

Ciencias Naturales Productivas, Asignatura Industrialización de Prod. de Origen Animal e 

Industria Agroalimentaria. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6829: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Maestro de Enseñanza 

Práctica - 24 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas, Asignatura Industrialización 

de Productos de Origen Animal. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6849: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Docente - 08 hs Cátedra área 

Ciencias Naturales Productivas, Asignatura Cunicultura y Producción Apícola. Pasa a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.6966: EAGG Eleva Dictamen del Concurso de un cargo Docente - 02 hs Cátedra área 

Ciencias Sociales Ciclo Superior, Asignatura Geografía IV. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7590: EAGG propuesta de Concurso de un cargo Docente - 02 hs Cátedra área 

Ciencias Naturales Básicas Ciclo Superior, Asignatura Higiene y Seguridad Laboral. Pasa a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.7751: EAGG propuesta de Concurso de un cargo Maestro de Enseñanza Práctica - 24 

hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Básico, Asignatura Parques y 

Jardines. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6748/001: EAGG eleva propuesta de Jurado para Regularización Docente en un 

Cargo Docente - 04 hs Cátedra área Comunicación y Lenguaje Ciclo Básico, Asignatura 

Música II. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6820/001: EAGG eleva propuesta de Jurado para Regularización Docente en un 

Cargo Docente - 10 hs Cátedra área Ciencias Sociales, Asignatura Historia II, Formación 

Ética y Ciudadana. Pasa a Comisión de Enseñanza. 
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Expte.6821/001 EAGG eleva propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 10 hs Cátedra área Ciencias Sociales Ciclo Superior, Asignatura Historia III y IV. 

Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7152/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 06 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas, Asignatura Cereales y 

Oleaginosas. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7155/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo Ay. 

Técnico - 15 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura 

Taller Agropecuario. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7156/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo Ay. 

Técnico - 15 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura 

Taller Agropecuario. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7157/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 04 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura 

Taller Agropecuario. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7158/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo Ay. 

Técnico - 18 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura 

Producción de Conejos. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7159/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo Ay. 

Técnico - 15 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura 

Producción Frutícola Especial. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7160/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo de 

Maestro de Enseñanza Práctica - 24 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo 

Básico, Asignatura Huerta Orgánica. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7161/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 12 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Básico y Superior, 

Asignaturas Huerta Orgánica, Producción Frutícola General y Producción de Hortalizas. 

Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7162/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 06 hs. Cátedra área Ciencias Naturales Productivas Ciclo Superior, Asignatura 

Biotecnología y Mejoramiento Vegetal. Pasa a Comisión de Enseñanza. 
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Expte.7463/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 04 hs. Cátedra área Ciencias Sociales, Asignatura Taller de Ciencias Sociales. Pasa 

a Comisión de Enseñanza. 

Expte.7164/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 04 hs Cátedra área Ciencias Naturales Básicas Ciclo Superior, Asignatura 

Química IV. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6819/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 10 hs. Cátedra área Ciencias Sociales Ciclo Básico, Asignaturas Historia I, 

Formación Ética y Ciudadana I. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6818/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Docente - 13 hs. Cátedra área Ciencias Sociales Ciclo Superior, Asignaturas Economía, 

Sociología Rural y Gestión de Proyectos y Microemprendimientos. Pasa a Comisión de 

Enseñanza. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.6828/001: EAGG propuesta de Jurado para Regularización Docente en un Cargo 

Maestro de Enseñanza Práctica - 24 hs Cátedra área Ciencias Naturales Productivas, 

Asignatura Producción de Ovinos, Caprinos y Bubalinos. Pasa a Comisión de Enseñanza. 

Expte.15964/005: El alumno Lucas DOMIZI solicita equivalencia de asignaturas cursadas y 

aprobadas en la Universidad de Castilla-La Mancha, España. Pasa a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.17156: Decanato eleva rendición de gastos año 2016. Pasa a Comisión de Hacienda y 

Patrimonio. 

Expte.17107: Sec. Gestión y Finanzas eleva propuesta de distribución presupuestaria de la 

FCA. Pasa a Comisión de Hacienda y Patrimonio. 

Expte.17079: Dra.  ARAÚJO y M.Sc. BUYATTI elevan propuesta de cambios en los cursos 

de posgrado “Propagación de Plantas con Énfasis en Especies Leñosas y Prod. en Viveros 

de Especies Leñosas”. Pasa a Comisión de Investigación, Extensión y Desarrollo 

Institucional. 

Expte.17154: Solicitud auspicio Congreso Anual “Argentina, Supermercado del Mundo” – 

AGRO Empresario. Pasa a Comisión de Investigación, Extensión y Desarrollo Institucional. 
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Expte.16996: Mgter. NESCIER eleva propuesta del Departamento Cs. Básicas ante la 

inminente jubilación de Carlos FREYRE – Física. Pasa a las Comisión de Enseñanza, de 

Hacienda y Patrimonio y de Investigación, Extensión y Desarrollo Institucional. 

 

Expedientes ingresados directamente a Comisiones 

Expte.16747: Planificación 2017 – Administración de las Organizaciones. Ingresado a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.16771: Planificación 2017 – Anatomía y Fisiología Animal. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.16902: Planificación 2017 – Cultivos Intensivos II. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.17045: Planificación 2017 – Dasonomía. Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16776: Planificación 2017 – Estadística I. Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16783: Planificación 2017 – Formación Humanística I. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.16781: Planificación 2017 – Formación Humanística II. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.17011: Planificación 2017 – Fisiología Vegetal. Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16920: Planificación 2017 – Introducción a los Sistemas Agropecuarios. Ingresado a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.16932: Planificación 2017 – Mecanización Agrícola. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.16668: Planificación 2017 – Nutrición Animal. Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16794: Planificación 2017 – Producción de Leche. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.16742: Planificación 2017 – Química. Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16700: Planificación 2017 - Política y Legislación. Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.16924: Planificación 2017 – Introducción a la metodología de investigación científica 

(optativa). Ingresado a Comisión de Enseñanza. 
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Expte.17001: Planificación 2017 – Manejo de Pastizales (optativa). Ingresado a Comisión de 

Enseñanza. 

Expte.16751: Planificación 2017 – Planificación y diseño de espacios verdes (optativa). 

Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16724: Planificación 2017 – Profundización en Diagnóstico y Tecnología de Tierras 

(optativa). Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16782: Planificación 2017 – Reflexiones sobre el ejercicio profesional (optativa). 

Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16689: Planificación 2017 – Idioma Extranjero I: Inglés (optativa). Ingresado a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.16688: Planificación 2017 – Idioma Extranjero II: Inglés (optativa). Ingresado a 

Comisión de Enseñanza. 

Expte.16674: Planificación 2017 – El ambiente y los animales domésticos (optativa). 

Ingresado a Comisión de Enseñanza. 

Expte.16265: Diploma Ricardo GALLO – Ingeniero Agrónomo. Ingresado a Comisión de 

Interpretación y Reglamento. 

 

Comisión de Enseñanza: informa la Consejera Engler 

Exptes.13573; 15660; 13705; 15270; 16919; 14096; 14381: solicitudes de diferentes alumnos 

adscriptos -con el aval de su Director o Directora- de reconocimiento de carga horaria real de 

optativas. La Comisión sugiere aprobar el siguiente cuadro: 

 

Aprobado. 

Expte. 
Nombre Alumno 

D.N.I. 
nº  

Director/a 
Nº 

Res.  
Actividades 

Asignatura Desde Hasta 
Horas 

13573 
ALVAREZ, Manuela 37210123 

DEL VALLE, 
Eleodoro  096/17 Investigación Zoología Agrícola            22/09/2015 21/09/2016 80 

15660 
BONETTO, Ignacio 36628638 SILLÓN, Margarita  107/17 

Docencia e 
Investigación Fitopatología            01/03/2016 28/02/2017 100 

13705 BORETTO, Guillermo 
Carlos 33664883 SILLÓN, Margarita  105/17 

Docencia e 
Investigación Fitopatología            01/11/2015 31/10/2016 100 

15270 

CAMBIAGNO, Victoria 33178050 BUYATTI, Marcela  095/17 

Docencia, 
Investigación y 
extensión Cultivos Intensivos 01/11/2015 31/10/2016 100 

16919 
CASTOLDI, Martín 25074691   250/96 Investigación 

Laboratorio de Cultivo 
de Tejidos Vegetales 21/10/1996 20/10/1997 50 

14096 
REYES, Eliana Marisel 33957031 FORNI, Miguel  106/17 

Docencia e 
Investigación Mecanización Agrícola            01/01/2016 31/12/2016 52 

14381 

ROLANDI, Juan Cruz 38599801 LAUXMANN, Silvia  108/17 

Docencia, 
Investigación y 
extensión 

Introducción a los 
Sistemas Agropecuarios       02/02/2016 01/02/2017 48 
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Expte.16944; 16942; 16941; 16940; 16943: Secretaría Académica eleva Planificaciones de 

asignaturas de la Tecnicatura en “Administración de Empresas Agropecuarias” 

correspondientes al año 2017. La Comisión sugiere aprobar las siguientes: 

 Expte. 16944 – “Sociedad y Estado” 

 Expte. 16942 – “Producción Animal” 

 Expte. 16941 – “Administración Agropecuaria” 

 Expte. 16940 – “Idioma Extranjero Inglés I” 

 Expte. 16943 – “Idioma Extranjero Inglés II” 

Aprobado. 

Expte.17002: Directora de la Carrera de Pregrado y Educación a Distancia y Coordinadora 

Académica de la Tecnicatura en “Administración de Empresas Agropecuarias” de la 

Facultad de Ciencias Agrarias elevan lista de integrantes del cuerpo Docente pertenecientes 

a dicha Tecnicatura. La Comisión sugiere aprobar el siguiente cuadro: 

    
Docente Módulo  

UNIDAD  
ACADEMICA 

Cargo 

Erbetta, Hugo 
Sistemas Agrarios FCA 

Profesor titular exclusivo 

Lauxmann, Silvia JTP Exclusivo 

 Mansilla, Carla Introducción a la informática FCA JTP Exclusivo 

Forni, Miguel 
Implentos e Insatalaciones 
Agropecuarias 

FCA 
Ayudante de Cátedra 
Exclusivo 

Cignetti, Luciana Idioma Extranjero: Inglés I y II FCA JTP Semiexclusivo 

Felli, Osvaldo 
Suelos: constitución, uso y 
manejo 

FCA JTP Exclusivo 

Maina, Mariela Mercadeo Agroalimentario FCA 

Ayudante de Cátedra 
Exclusivo 

Travadelo, Mariana Profesor Titular exclusivo 

Pietrobón, Marianela 

Producción Vegetal FCA 

JTP Exclusivo 

Imvinkelried, Horacio   Profesor Asociado Full 

Dellaferrera, Ignacio    JTP Exclusivo 

Buyatti , Marcela  Profesor Adjunto exclusivo 

Gabriel, Paola 
Ayudante de Cátedra 
Semiexclusivo 

Castro, Damián  
Ayudante de Cátedra 
Semiexclusivo 

Álvarez, Norma 
Ayudante de Cátedra 
Simple 

Favaro, Juan Carlos 
Profesor Titular 
Semiexclusivo 

Araújo de Souza, Profesor Adjunto 
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Jonicelia  Semiexclusivo 

Bertolaccini, Isabel Profesor Titular exclusivo 

Curis, María Cecilia  JTP Exclusivo 

Del Valle,  Eleodoro  JTP Simple 

Lutz, Alejandra 
Ayudante de Cátedra 
Exclusivo 

Maumary, Roxana  JTP Excusivo 

Scotta, Roberto  Profesor Asociado Full 

Alsina, Daniel Industrialización de Productos 
Agropecuarios  

FCA 

Profesor Titlular exclusivo 

Ribero, Gustavo  
Ayudante de Cátedra 
exclusivo 

Castignani, M. Isabel 
Administración Agropecuaria FCA 

Profesor Titlular exclusivo 

Brizi, Ma. Cecilia 
Ayudante de Cátedra 
Semiexclusivo 

Grenón, Daniel Trabajo final de Carrera FCA 
Profesor Asociado 
Semiexclusivo 

    

Aprobado. 

Expte.16757: Carlos Rubén RINAUDO solicita readmisión a la Carrera Ingeniería 

Agronómica. La Comisión sugiere, de acuerdo a lo informado por la Comisión de 

readmisión, readmitir al alumno en forma directa al Plan de Estudios 2010, otorgándole las 

correspondientes equivalencias de asignaturas. Aprobado. 

Expte.17097: Decano solicita el llamado a Concurso para la provisión del cargo Profesor 

Adjunto dedicación Semiexclusiva en el Departamento Producción Vegetal, Asignatura 

Dasonomía. La Comisión sugiere aprobar. Aprobado. 

Expte.16969: Dr. Javier BAUDRACCO comunica que en reunión del Dpto. Producción 

Animal se ha decidido sugerir al Consejo Directivo la designación del Mgter. José 

MAIZTEGUI como Director y del Dr. Omar GIECO como Codirector. La Comisión sugiere 

aprobar. Aprobado. 

Expte.16429: Dictamen del Jurado que intervino en el Concurso de dos cargos de Ayudante 

de Cátedra dedicación Semiexclusiva en el Dpto. Producción Animal, Asignatura Nutrición 

Animal. La Comisión sugiere aprobar el dictamen y recomendar la designación de las Ings. 

Melisa DELBINO y Maira CUFFIA en sendos cargos. Aprobado.   

Exptes.16689; 16932; 16794; 16700; 17011; 16668; 16783; 16776; 16781; 16920; 16742; 16902; 

16747; 17045 y 16688: Secretaría Académica eleva las siguientes Planificaciones de las 

asignaturas Obligatorias de la carrera de Ingeniería Agronómica correspondientes al año 

2017:  
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 Expte. 16689 – “Idioma Extranjero I: Inglés” 

 Expte. 16932 – “Mecanización Agrícola” 

 Expte. 16794 – “Producción de Leche” 

 Expte. 16700 – “Política y Legislación Agraria” 

 Expte. 17011 – “Fisiología Vegetal” 

 Expte. 16668 – “Nutrición Animal” 

 Expte. 16783 – “ Formación Humanística I” 

 Expte. 16776 – “Estadística I” 

 Expte. 16781 – “Formación Humanística II” 

 Expte. 16920 – “ Introducción a los Sistemas Agropecuarios” 

 Expte. 16742 – “Química” 

 Expte. 16902 – “Cultivos Intensivos II” 

 Expte. 16747 – “Administración de las Organizaciones” 

 Expte. 17045 – “Dasonomía” 

 Expte. 16688 – “Idioma Extranjero II: Inglés” 

Aprobado. 

Exptes.16924; 16674; 16724; 17001 y 16782: Secretaría Académica eleva las siguientes 

Planificaciones de las asignaturas Optativas de la carrera de Ingeniería Agronómica 

correspondientes al año 2017:  

 Expte. 16924 – “Introducción a la Metodología a la Investigación Científica” 

 Expte. 16674 – “El ambiente y los Animales Domésticos” 

 Expte. 16724 – “Profundización en Diagnósticos y Tecnologías de Tierras” 

 Expte. 17001 – “Manejo de Pastizales” 

 Expte. 16782 – “Reflexiones sobre el ejercicio profesional del Ingeniero Agrónomo” 

Aprobado. 

 

Comisión de Hacienda y Patrimonio: informa la Consejera Travadelo 

Expte.17073: Mgter. Marcela BUYATTI eleva SET de Múltiples Comitentes denominado 

“Programa de Formación para Personal de Mantenimiento de Parques y Jardines”. La Comisión 

junto con la Comisión de Investigación, Extensión y Desarrollo Institucional, sugieren su 

aprobación. Aprobado. 

 

Comisión de Investigación, Extensión y Desarrollo Institucional: informa la Consejera 

Sandoval 

Expte.7747: Secretario de Investigación, Dr. Gustavo Ribero, y Coordinadora de Higiene y 

Seguridad, Dra. Andrea Racca, elevan una iniciativa inicial del Plan de Emergencias o Plan 

de Autoprotección. La Comisión sugiere: aprobar dicha iniciativa; difundirla ampliamente, 

recomendando a los Responsables de Cátedra y Directores de Pabellones que la hagan llegar 
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a todos sus integrantes, la compartan y promuevan la participación en las capacitaciones que 

se organicen; y que se realice un mecanismo de revisión, al término de un año de 

implementarlo, coordinado por el Secretario de Ciencia y Técnica. Aprobado.  

 

Comisión de Interpretación y Reglamentos: informa el Consejero Tomas 

Expte.16265: Solicitud de Diploma de Ingeniero Agrónomo de Ricardo Ángel GALLO. La 

Comisión sugiere aprobar. Aprobado. 

 

TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 

Expte.7590: Resolución FCV CD nº 220/17, por la que se aprueba el llamado a Concurso para 

la provisión de un cargo docente de 2 hs. Cátedra en el Área Ciencias Naturales Básicas 

Ciclo Superior con orientación a la asignatura Higiene y Seguridad Laboral en la Escuela 

de Agricultura, Ganadería y Granja. Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV.  

Expte.7751: Resolución FCV CD nº 221/17, por la que se aprueba el llamado a Concurso 

para la provisión de un cargo de Maestro de Enseñanza Práctica 24 hs. Cátedra en el Área 

Ciencias Naturales Productivas Ciclo Básico con orientación a la asignatura Parques y 

Jardines en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja. Se aprueba adherir a lo resuelto 

por la FCV.  

Expte.6748/001: Resolución FCV CD nº 222/17 por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 4 horas cátedras en el Área 

Comunicación y Lenguaje Ciclo Básico con orientación a la asignatura Música II, en la 

Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

Leonhardt, Rut (Instituto Superior de Música - UNL) 
Weibel, Nelson (EETP nº 455 - Esperanza) 
Marcuzzi, Luciano (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

Bedetti, Raquel (Instituto Superior de Música - UNL) 
Rudolf, José María (Colegio Nuestra Señora del Huerto - Esperanza) 
Lodigiani, José Luis (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: Mascotto, Facundo Gabriel 
Suplente: Garabaglia, Ignacio  
Estamento Estudiantes: 

Titular: Grossi, Karen Alejandra 
Suplente: Duarte, Julia 
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Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.6820/001: Resolución FCV CD nº 225/17, mediante la cual se aprueba el Jurado para 

para la sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 10 hs. Cátedra en Ciencias 

Sociales Ciclo Básico con orientación a la asignatura Historia II, Formación Ética y 

Ciudadana II, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a 

continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
ALONSO, Fabiana (Fac. Humanidades y Cs. - UNL) 
FORMICA, Gabriela Margarita Antonia (EESOPI nº 8006 “San José) 
GEESE, Viviana Ester (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
SABAS, María Laura (Fac. Humanidades y Cs. - UNL) 
GARCÍA, Anabel Marcela (EETP nº 455)  
BORGNA, Raúl (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: FOSSA, Santiago Ulises 
Suplente: ROBLEDO, Axel  
Estamento Estudiantes: 

Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: FLADUNG, Matías Leonel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.6821/001: Resolución FCV CD nº 226/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 10 hs. Cátedra en Ciencias Sociales 

Ciclo Superior con orientación a la asignatura Historia III y IV, en la Escuela de 

Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

ALONSO, Fabiana (Fac. Humanidades y Cs. - UNL) 
FORMICA, Gabriela Margarita Antonia (EESOPI nº 8006 “San José) 
GEESE, Viviana Ester (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

SABAS, María Laura (Fac. Humanidades y Cs. - UNL) 
GARCÍA, Anabel Marcela (EETP nº 455)  
BORGNA, Raúl (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 

Titular: FOSSA, Santiago Ulises 
Suplente: ROBLEDO, Axel  
Estamento Estudiantes: 
Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: FLADUNG, Matías Leonel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7152/001: Resolución FCV CD nº 228/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 6 hs. Cátedra en Ciencias Naturales 
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Productivas con orientación a las asignaturas Cereales y Oleaginosas, en la Escuela de 

Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

IMVINKELRIED, Horacio Omar (FCA - UNL) 
BAROLO, Gabriela (Esc. Educ. Sec. Modalidad TPPI nº 2050 - Emilia) 
CISNEROS, Beatriz Guadalupe (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

GARCÍA, María Soledad (FCA - UNL) 
GALOPPO, Paulo César (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira)  
COLOMBO, Sergio Hugo (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: TUNINETTI, Federico 
Suplente: MASCOTTO, Facundo Gabriel  
Estamento Estudiantes:  

Titular: BERTHOLT, Fernando Damián 
Suplente: MASCOTTO, Mauricio Roberto  

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7155/001: Resolución FCV CD nº 229/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo de Ayudante Técnico 15 hs. Cátedra en Ciencias 

Naturales Productivas - Ciclo Superior con orientación a la asignatura Taller 

Agropecuario, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a 

continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

GAMBAUDO, Sebastián (FCA - UNL) 
PICCICHINI, Cristian Marcelo (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira) 
COLOMBO, Sergio Hugo (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
MICHELOUD, Hugo Alberto (FCA - UNL) 
CARRIZO, Rolando Dante (EETP nº 455 - Esperanza)  
CALZA, Juan (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: TORRES, Selene Abigail 
Suplente: MASCOTTO, Luciana Belén  
Estamento Estudiantes: 

Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: VALLEJOS, Nicolás Alejandro 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7156/001: Resolución FCV CD nº 230/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo de Ayudante Técnico 15 hs. Cátedra en Ciencias 

Naturales Productivas - Ciclo Superior con orientación a la asignatura Taller 

Agropecuario, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a 

continuación: 
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Titulares Estamento Docente: 
GAMBAUDO, Sebastián (FCA - UNL) 
PICCICHINI, Cristian Marcelo (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira) 
COLOMBO, Sergio Hugo (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
MICHELOUD, Hugo Alberto (FCA - UNL) 
CARRIZO, Rolando Dante (EETP nº 455 - Esperanza)  
CALZA, Juan (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: TORRES, Selene Abigail 
Suplente: MASCOTTO, Luciana Belén  
Estamento Estudiantes: 

Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: VALLEJOS, Nicolás Alejandro 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7157/001: Resolución FCV CD nº 231/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 4 hs. Cátedra en Ciencias Naturales 

Productivas - Ciclo Superior con orientación a la asignatura Taller Agropecuario en la 

Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

GAMBAUDO, Sebastián (FCA - UNL) 
PICCICHINI, Cristian Marcelo (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira) 
COLOMBO, Sergio Hugo (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

MICHELOUD, Hugo Alberto (FCA - UNL) 
CARRIZO, Rolando Dante (EETP nº 455 - Esperanza)  
CALZA, Juan (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 

Titular: TORRES, Selene Abigail 
Suplente: MASCOTTO, Luciana Belén  
Estamento Estudiantes: 
Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: VALLEJOS, Nicolás Alejandro 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7158/001: Resolución FCV CD nº 232/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo de Ayudante Técnico 18 hs. Cátedra en Ciencias 

Naturales Productivas - Ciclo Superior con orientación a la asignatura Producción de 

Conejos, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

ELIZALDE, Eduardo Francisco (FCV - UNL) 
PASSET, Daniel  (Esc. Educ. Sec. Modalidad Tco. Prof. Part. Incorporada nº 2050 – Emilia) 
CALZA, Juan (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
GASTALDI, Roque Juan (FCV - UNL) 
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SANGALLI, Silvia (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023 – Santo Domingo)  
BARAVALLE, Antonio Juan (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: QUIROGA, David 
Suplente: BERTONA, Matías Nicolás  
Estamento Estudiantes: 

Titular: DI BERT, Santiago Gabriel 
Suplente: FARIOLI, Franco Leonel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7159/001: Resolución FCV CD nº 233/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo de Ayudante Técnico  15 hs. Cátedra en Ciencias 

Naturales Productivas - Ciclo Superior con orientación a la asignatura Producción 

Frutícola Especial, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a 

continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
BOUZO, Carlos Alberto (FCA - UNL) 
CORAZZA, Darío  (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023 – Santo Domingo) 
SPONTÓN, Tarcisio (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
GABRIEL, Paola Marisel (FCA - UNL) 
TELMO, Mauricio Alberto (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira)  
CISNEROS, Beatriz Guadalupe (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: BERTONA, Matías 
Suplente: FRANZINI, Luis  
Estamento Estudiantes: 

Titular: BERTHOLT, Fernando Damián 
Suplente: ZUBER, Esteban Exequiel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7160/001: Resolución FCV CD nº 234/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo de Maestro de Enseñanza Práctica 24 hs. Cátedra en 

Ciencias Naturales Productivas - Ciclo Básico con orientación a la asignatura Huerta 

Orgánica, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

BOUZO, Carlos Alberto (FCA - UNL) 
CORAZZA, Darío  (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023 – Santo Domingo) 
SPONTÓN, Tarcisio (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

GABRIEL, Paola Marisel (FCA - UNL) 
TELMO, Mauricio Alberto (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira)  
CISNEROS, Beatriz Guadalupe (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 

Titular: BERTONA, Matías 
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Suplente: FRANZINI, Luis  
Estamento Estudiantes: 

Titular: BERTHOLT, Fernando Damián 
Suplente: ZUBER, Esteban Exequiel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7161/001: Resolución FCV CD nº 235/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente12 hs. Cátedra en Ciencias Naturales 

Productivas - Ciclo Básico y Superior con orientación a la asignatura Huerta Orgánica, 

Producción Frutícola General y Producción de Hortalizas, en la Escuela de Agricultura, 

Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
BOUZO, Carlos Alberto (FCA - UNL) 
CORAZZA, Darío  (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023 – Santo Domingo) 
SPONTÓN, Tarcisio (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
GABRIEL, Paola Marisel (FCA - UNL) 
TELMO, Mauricio Alberto (Esc. Educ. Tco. Prof. nº 299 – Sa Pereira)  
CISNEROS, Beatriz Guadalupe (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: BERTONA, Matías 
Suplente: FRANZINI, Luis  
Estamento Estudiantes: 

Titular: BERTHOLT, Fernando Damián 
Suplente: ZUBER, Esteban Exequiel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7162/001: Resolución FCV CD nº 236/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente 6 hs. Cátedra en Ciencias Naturales 

Productivas Superior con orientación a la asignatura Biotecnología y Mejoramiento 

Vegetal, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
GIAVEDONI, Julio Alberto (FCA - UNL) 
PASTORELLI, Virginia (Esc. Educ. Sec. Mod. Tco. Prof. Part. Incorporada nº 2050 – Emilia) 
MOLINA, Mariela Susana (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

ZABALA, Juan Marcelo (FCA - UNL) 
CORAZZA, Darío (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023 – Santo Domingo)  
CISNEROS, Beatriz Guadalupe (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 

Titular: TORRES, Selene Abigail 
Suplente: BERTONA, Matías  
Estamento Estudiantes: 
Titular: BERTHOLT, Fernando Damián 
Suplente: MASCOTTO, Mauricio Roberto 
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Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7463/001: Resolución FCV CD nº 226/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 4 hs Cátedra en el Área Ciencias 

Sociales con orientación a la asignatura Taller de Ciencias Sociales, en la Escuela de 

Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
ALONSO, Fabiana (Fac. Human. y Cs. - UNL) 
FORMICA, Gabriela Margarita Antonia (EESOPI nº 8006) 
GEESE, Viviana Ester (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
SABAS, María Laura (Fac. Human. y Cs. - UNL) 
GARCÍA, Anabel Marcela (EETP nº 455)  
BORGNA, Raúl (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 

Titular: FOSSA, Santiago Ulises 
Suplente: ROBLEDO, Axel  
Estamento Estudiantes: 
Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: FLADUNG, Matías Leonel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.7164/001: Resolución FCV CD nº 238/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente 4 hs. Cátedra en Ciencias Naturales 

Básicas Ciclo Superior con orientación a la asignatura Química IV, en la Escuela de 

Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

NESCIER, Isabel de los Milagros  (FCA - UNL) 
ZEN, Gretel (EETP nº 455 - Esperanza) 
Molina, Mariela Susana (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
RIBERO, Gustavo Gabriel (Fac. Human. y Cs. - UNL) 
ROCHA, Pamela (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023 – Santo Domingo)  
CISNEROS, Beatriz Guadalupe (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: MASCOTTO, Luciana Belén  
Suplente: TORRES, Selene Abigail  
Estamento Estudiantes: 

Titular: BERTHOLT, Fernando Damián 
Suplente: ZUBER, Esteban 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.6819/001: Resolución FCV CD nº 224/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 10 hs. Cátedra en Ciencias Sociales 

Ciclo Básico con orientación a la asignatura Historia I, Formación Ética y Ciudadana I, en 
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la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 

ALONSO, Fabiana (Fac. Humanidades y Cs. - UNL) 
FORMICA, Gabriela Margarita Antonia (EESOPI nº 8006 “San José) 
GEESE, Viviana Ester (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
SABAS, María Laura (Fac. Humanidades y Cs. - UNL) 
GARCÍA, Anabel Marcela (EETP nº 455)  
BORGNA, Raúl (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: FOSSA, Santiago Ulises 
Suplente: ROBLEDO, Axel  
Estamento Estudiantes: 

Titular: VIOLA, Candela Milagros 
Suplente: FLADUNG, Matías Leonel 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.6818/001: Resolución FCV CD nº 223/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo Docente de 13 hs. Cátedra en Ciencias Sociales 

Ciclo Superior con orientación a la asignatura Economía, Sociología Rural y Gestión de 

Proyectos y Microemprendimientos, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que 

se detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
Pernuzzi, Cristian Raúl (FCA - UNL) 
Magliano, Roberto  (EESOPI nº 8006 “San José) 
Borgna, Raúl (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 
Leonardi, Roberto Ramón (FCA - UNL) 
Formica, Gabriela Margarita Antonia (EESOPI nº 8006 “San José) 
Geese, Viviana Ester (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 
Titular: Fossa, Santiago Ulises 
Suplente: Robledo, Axel  
Estamento Estudiantes: 
Titular: Elena, Adriana Gisel 
Suplente: Spies, Carina Gabriela 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.6828/001: Resolución FCV CD nº 227/17, por la que se aprueba el Jurado para para la 

sustanciación del Concurso en un cargo de Maestro de Enseñanza Práctica dedicación 24 

hs. Cátedra en Ciencias Naturales Productivas con orientación a la asignatura Producción 

de Ovinos, Caprinos y Bubalinos, en la Escuela de Agricultura, Ganadería y Granja, que se 

detalla a continuación: 

Titulares Estamento Docente: 
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SOSA, Jorge Luis (FCV - UNL) 
MARINONI, Natalia (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023- Santo Domingo) 
ARANGUIZ, Enrique Francisco (EAGG – UNL) 
Suplentes Estamento docente: 

FERNANDEZ, Guillermo Baltazar (FCV - UNL) 
BIDART, Hugo (Inst. Sup. Part. Incorporado nº 4023- Santo Domingo)  
BARAVALLE, Antonio Juan (EAGG – UNL) 
Estamento Graduados: 

Titular: QUIROGA, David 
Suplente: BERTONA, Matías Nicolás  
Estamento Estudiantes: 
Titular: SPIES, Carina Gabriela 
Suplente: ZANUTTINI, Darío Adriano 

Se aprueba adherir a lo resuelto por la FCV. 

Expte.17154: Solicitud auspicio del Congreso Anual “Argentina, Supermercado del Mundo” 

– AGRO Empresario. Aprobado. 

Expte.16996: Directora del Dpto. Ciencias Básicas, Mgter. Isabel NESCIER, comunica que en 

reunión del Dpto. se acordó solicitar al Consejo Directivo –teniendo en cuenta los artículos 

13º y 14º del Convenio Colectivo de Trabajo para docentes de UUNN- el cubrimiento 

interinamente hasta concurso, del cargo de JTP dedicación Semiexclusiva en Física, vacante 

a partir del 18-04-17, dada la jubilación del Ing. FREYRE, por la docente Patricia 

SCHAPSCHUK, actualmente Ayudante de Cátedra Ordinario dedicación Semiexclusiva en 

dicha asignatura. 

Se resuelve dar de baja al Ing. FREYRE en dicho cargo a partir del 18-04-17 y solicitar 

autorización para el cubrimiento de la vacante y el respectivo llamado a concurso. 

Aprobado. 

 

Siendo las 16:15 se da por finalizada la sesión.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

 

 


